
 

 

 

 

 

 

Woerden, 2 mei 2022 

 

 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

 

Tijdens het gesprek in uw gemeenteraad op 12 april jl. over het advies naar aanleiding van 

het informatieproces, is u toegezegd dat wij u op de hoogte zullen houden van de voortgang 

van de formatie. Afgelopen donderdagavond tijdens de gemeenteraadsvergadering heeft de 

heer Van Meijeren dit namens de formerende partijen al mondeling gedaan. Deze brief stipt 

een aantal zaken nog even aan ter nadere toelichting. 

 

Voortgang van de formatie 

Op vrijdag 15 april jl. heeft de eerste bijeenkomst van de formatie plaatsgehad waarbij vooral 

is stilgestaan bij het maken van praktische afspraken en de inrichting van het proces. In de 

twee weken hierna hebben de formerende partijen hun visie voor de nieuwe 

bestuursperiode met elkaar besproken. Ook is een onderhandelagenda vastgesteld. Deze is 

agenda is gebaseerd op een zevental opgaven die de partijen met elkaar hebben vastgesteld. 

We zijn begonnen met het bespreken van deze zeven opgaven en dat krijgt de komende 

weken vervolg. De ambtelijke organisatie zorgt hierbij voor ondersteuning en toelichting, 

daarnaast wordt er ook gesproken met enkele maatschappelijke partners. Het is de planning 

om in de eerste weken van juni tot een inhoudelijk akkoord te komen en de presentatie van 
het nieuwe college.  

 

Uitnodiging aan niet-formerende partijen in de gemeenteraad 

De formerende partijen hechten eraan om de inbreng van alle partijen in de gemeenteraad 

te betrekken in het formatieproces. Wij willen u daarom verzoeken om uw A4-tje dat u 

eerder beschikbaar heeft gesteld aan de informateur ook beschikbaar te stellen voor het 

formatieproces en de formerende partijen. Uiteraard kunt u hierbij aanvullende zaken 

aangeven. Deze documenten kunt u versturen naar de ambtelijk secretaris van de formatie, 

de heer Kasper Driehuijs (driehuijs.k@woerden.nl).  

 

De formerende partijen zijn voornemens om vervolgens aan het einde van het 

formatieproces u in de gelegenheid te stellen kennis te nemen van de concepttekst van het 

formatieakkoord en hierop ook reactie te geven.   

 

Wij verwachten u voor nu voldoende te hebben geïnformeerd. Uiteraard kunt u bij vragen 

contact opnemen met ondergetekende of één van de formerende partijen.  

 

Met vriendelijke groet,  

mede namens de onderhandelende partijen, 

 

Dirk van der Borg 

Formateur 
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